

临危不乱 冲锋在前显担当

一场暴雨,街道工作人员第一时间迅速行动,马不停蹄,展现出尽职尽责冲锋在前的优良作风,一幕幕温暖而感人的场景不断上演着,一个个服务为民的暖心故事持续地呈现着,筑牢人民群众的安全防线。 记者 鲁慧 整理

用行动彰显党员的初心使命

国基路街道党工委副书记 田波

自汛情发生后,国基路街道党工委副书记田波连续奋战在防汛抢险一线,当先锋、打头阵、挑重担,不怕苦、不怕累,用实际行动彰显了一名共产党员的初心和使命,保障了辖区居民群众的生命安全。

面对辖区建筑工地多、积水严重的情况,田波积极协调相关单位向辖区建筑施工企业捐赠防汛编织袋2万多个,多次带领街道工作人员对辖区8处深基坑建筑工地进行实地排查,协调区住建局相关专家对存在边坡

塌方的建筑工地进行论证,组织人员对基坑进行监测,科学制定抢险方案,尤其是辖区刘庄安置区11号地块基坑出现滑坡险情后,连夜紧急疏散并妥善安置基坑附近3栋居民楼内175户居民,有效确保了人员安全。

马不停蹄 防汛抗险

高皇寨村党委书记、主任 杨红亮

杨红亮,2000年加入中国共产党,现任高皇寨村党委书记、主任,他立足本职岗位,扎扎实实参与各项工作。

7月20日上午10点,召开完暴雨天气安全防范例会,杨红亮就马不停蹄地到高皇寨在建安置区察看现场情况,并与康桥现场负责人商量对策,为了工地所有人的生命财产安全,要求区域内所有工地全部停工。

下午4点,杨红亮接到电话,小区内内部用水有问题,水

井口因大雨原因积水过多,已倒流入水井。路上的积水已有半米多深,杨红亮调集铲车对水井区域进行挖土隔断,不让雨水再流入水井,21日早上,又调集水车解决居民用水问题。

21日7点,翰林华庭小区外部道路已经积水严重,停车场门口积水已快没过沙袋,再不处置可能造成汽车被淹,杨红亮果断做出决定,用铲车将小区内道路挖开口子,让积水流出小区,保证群众财产免受损失。

现场盯守排险 确保群众生命财产安全

国基路街道党工委委员 鲁庆华

7月20日7点,国基路街道党工委委员鲁庆华迅速安排安全生产工作,组织排查可能由于暴雨产生的安全隐患。随后赶到分包村杨君刘村,杨君刘村是一已拆迁未安置的行政村,新房已建未入住,村民集中在杨君刘小区,小区有一个前期安置房建设遗留的长100余米、宽40余米、高约10米,总体积约15万立方米的沙土山,当日下午4点多,

由于雨势迅猛,沙土山东面出现滑坡,导致门卫室被砸,电动车车棚及几十辆电动车全部被埋。

鲁庆华协调铲车清理。不久沙土山南面也出现滑坡险情,1号楼一楼群众面临险情,鲁庆华立即组织人员通知群众做好撤离准备。7月21日下午6点,1号楼险情解除;7月22日中午12点,小区出入口险情排除;下午3点组织分

包村工作人员及村“三委”人工清理淤泥。从7月22日下午7点,连夜接洽山东救援物资,7月23日早8点半,组织杨君刘“三委”及党员代表及街道分包村工作人员集中清理杨君刘小区泥沙。

从7月20日下午4点险情开始到7月23日中午1点,鲁庆华风雨无阻,日夜不停现场盯守排险,心中只有一个信念:确保群众生命财产安全。

哪里有危险就冲向哪里

刘庄村党委书记 张金松

身为刘庄村党委书记的张金松,把防汛工作摆在首要位置,在暴雨来临之际迅速召开防汛会议,在暴雨中带领党员干部,实地走访,逐组排查小区安全隐患,他以高度的政治责任感和使命感,奋勇当先顽强拼搏,既当指挥员又当战斗员,哪里有危险他就冲向哪里,高强度工作二十几个小时,脚泡烂

了也不离开现场,时刻关注群众安全,真正做到察民情、解民忧。

尤其是刘庄安置区11号地块基坑出现滑坡险情,因基坑内大量存水,为确保居住在基坑临近的3栋居民楼内的居民安全,连夜对175户居民进行紧急疏散。截至目前,175户居民已全部妥善安置。

日夜奋战在抢险最前沿

国基路街道城市管理办公室主任 张威

国基路街道城市管理办公室主任张威在防汛抗灾工作中进行精心安排和部署,积极投身防汛救灾工作中,保证了人民群众的生命财产安全。

他赶赴防汛第一线,日夜

带领城市管理科室人员、环卫及市容巡查员奋战在抗洪抢险的最前沿,发现辖区严重险情区域,立即展开抢险行动。他以一名党员干部对人民的赤子之心,哪里有险情,他就会出现在哪里;哪里

有灾情,哪里就有他的身影;穿在身上的衣服淋湿,甚至水位到了脖子下边,就这样他不间断地进行抢险,他用实际行动,确保了辖区群众生命财产安全,印证了他对人民的爱。

防汛工作以来一直没回家

21世纪社区书记、主任 翟献强

突降的暴雨致使郑州21世纪社区多处被淹,楼院内部部分地方水深1米多,居民被困,受灾严重。

社区书记翟献强第一时间赶往现场,和物业人员一起冒雨开展防汛工作,时刻站在防汛前线,组织社区在岗工作人

员、物业人员、党员志愿者、居民志愿者等共计100余人,开展防汛救灾工作。

他还组织成立临时党支部,负责协助开展困难群众帮扶,灾后隐患排查、道路及社区清洁、楼院消杀、救援物资发放等工作。同时

成立社区抗洪救灾党员志愿者队伍,将市、区下沉人员、物业吸收成立党员志愿者队伍,对小区具体受灾情况详细排查,开展防汛救灾志愿活动。防汛工作以来,翟献强这么多天一直没回家。

防汛排险轻伤不下“火线”

21世纪社区党员 王省

郑州突降暴雨,没有上班的王省主动去辖区查看情况,得知社区东门、东北门、国基路上积水严重,他主动投入到防汛工作中去,和社区、物业工作人员一起搬沙袋,疏散行人,并及时联系社区工作人员,组织党员开展防汛工作。

党委党员陈鹤卉、王天华、贡波、张博、姜勋方等人接到通知后,积极赶往防汛现

场,在大雨中搬沙袋,疏散行人,帮助挪车,努力把各项损失降到最低。在工作中,王省的脚步被划了一个大口子,轻伤不下“火线”,带伤和大家一起完成门口的防汛工作。

作为基层的共产党员,他们在群众需要的时候挺身而出,面对困难没有退缩,充分发挥了模范带头作用,彰显了共产党员的初心使命,树立了很好的榜样。